

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

k účetní závěrce sestavené k 31. 12. 2014

Obchodní jméno společnosti: **KEZ o.p.s.**
Sídlo: **Chrudim, Poděbradova 909, PSČ 537 01**
IČO : **259 16 076**
Právní forma: **Obecně prospěšná společnost**

Datum zápisu do rejstříku obecně prospěšných společností dne 20.ledna 1999

- dle výpisu z rejstříku vedeného Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl O, vložka 29,
ze dne **7. 1. 2015**

Odpovědný zástupce společnosti a příjemce zprávy:

Kateřina Nesrstová,
Olomouc, Aksamitova 3, PSČ 779 00
předsedkyně správní rady

Předmět činnosti:

- nezávislá kontrola a certifikace producentů, zpracovatelů a obchodníků zařazených v systému ekologického zemědělství a jejich produktů,
- vzdělávání nezávislých inspektorů,
- propagace a osvěta ekologického zemědělství,
- obecně propagační akce s tematikou ekologizace zemědělství a ochrany životního prostředí,
- ediční činnost,
- školení a semináře v oblasti ekologického zemědělství a ochrany přírody
- zastupování zájmů českého ekologického zemědělství,
- expertní a konzultační činnosti v oblasti ekologického zemědělství,
- výzkum v oblasti ekologizace zemědělství,
- správa a ochrana všech svých registrovaných ochranných známek a udělování práva na jejich užívání, včetně jejich modifikací,
- nezávislá kontrola a certifikace produktů a výrobků obsahující suroviny rostlinného a/nebo živočišného původu.

Rozvahový den, k němuž je účetní závěrka sestavena: 31.12.2014

Účetní období, které bylo předmětem ověřování: 1.1.2014 až 31.12.2014

Příprava a zpracování zprávy: březen 2015

Zpracoval: doc.Ing. Antonín Valder, CSc.
auditor, čís.dekretu 706
místo podnikání: Praha
IČO: 16070224



V Praze dne 13.3.2015

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Příjemce zprávy: **Statutární orgán společnosti
KEZ o.p.s., Poděbradova 909, 537 01 Chrudim**

Ověřili jsme příloženou účetní závěrku společnosti KEZ o.p.s., tj. rozvahu k 31.12.2014, výkaz zisku a ztráty, přehled o změnách vlastního kapitálu a přehled o peněžních tocích za období od 1.1.2014 do 31.12.2014 a přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o společnosti KEZ o.p.s. jsou uvedeny v bodě I. Obecné údaje, přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární orgán KEZ o.p.s. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.

Odpovědnost auditora

Naší úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Domníváme se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv KEZ o.p.s. k 31. 12.2014 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok 2014 v souladu s českými účetními předpisy.

Doc. Ing. Antonín Valder, CSc.
Číslo auditorského oprávnění 706
Datum zpracování: 13.3.2015



Ověřili jsme též soulad výroční zprávy společnosti KEZ o.p.s. k 31.12.2014 s účetní závěrkou, která je obsažena v příloze této výroční zprávy o rozsahu 17 stran. Za správnost výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán KEZ o.p.s. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření výrok o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření výroční zprávy jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s touto účetní závěrkou.

Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě společnosti KEZ o.p.s. k 31.12.2014 ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.

Jméno a podpis auditora, který provedl audit a je odpovědný za zprávu:

doc. Ing. Antonín Valder, CSc.

číslo dekretu 706

Krosenská 531, 181 00 Praha 8, Česká republika

Datum vyhotovení zprávy: 13. března 2015

